

Калифорнийский университет в Дейвисе (UCD) возглавляет пятилетний исследовательский проект стоимостью 15 млн долл. США, направленный на ускорение селекции пшеницы с учетом новых климатических реалий, а также на подготовку нового поколения селекционеров. Грант Национального института продовольствия и сельского хозяйства Минсельхоза США (NIFA) позволит создать скоординированный консорциум из 41 селекционера и исследователей пшеницы из 22 научных учреждений в 20 штатах. В проекте также участвуют исследователи из Мексики и Великобритании.

Подробнее:

<https://agbz.ru/news/uchenye-v-ssha-razrabatyvayut-pshenitsu-ustoychivuyu-k-izmeneniyu->

https://agbz.ru/news/uchenye-v-ssha-razrabatyvayut-pshenitsu-ustoychivuyu-k-izmeneniyu-klimata/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru

https://agbz.ru/news/uchenye-v-ssha-razrabatyvayut-pshenitsu-ustoychivuyu-k-izmeneniyu-klimata/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru